СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ! СТОЛЕТИЮ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

В конце юбилейного 1967 года металлурги Магнитки, закрепляя успехи социалистического соревнования по достойной встрече 50-летия Великого Октября, приняли на себя повышенные обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленипа и на 1968

Трудовые усилия металлургов комбината, направленные на успешное выполнение принятых обязательств, дают хорошие результаты. За истекшие пять месяцев народное хозяйство страны получило дополнительно десятки тысяч тони руды, чугуна, стали и проката. Сверх плана реализовано продукции на несколько миллионов рублей.

Отвечая на призыв челябинских тракторостроителей о дальнейшем развитии социалистического соревнования, коллектив металлургов Магнитки, пересмотрев ранее принятые обязательства на 1968 год и в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, обязуется дополнительно к плану:

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина выплавить 80 тысяч тонн чугуна, в том числе во втором полугодии 1968 года — 40 тысяч тони. Сварить 50 тысяч тонн стали, в том числе во втором полугодии 1968 года — 30 тысяч

План 1970 года по добыче руды выполнить к 53-й годовщине Великого Октября.

В год 100-летия со дня рожления В. И. Ленина довести долю агломерата и окатышей в шихте доменного цеха до 98 процентов.

За счет увеличения производительности труда получить 81 процент всего прироста объема производства, запланированного на пятилетку.

Выполнить пятилетний план по производительности труда досрочно.

За счет механизации и автоматизации производственных процессов высвободить 3300 человек промышленного персона-

Обеспечить разработку и внедрение 200 комплек с н ы х планов научной организации труда и производства, что позволит высвободить и напрабить на вновь вводимые объекты свыше 1700 человек.

За счет повышения экономической эффективности производства получить прибыль, равную полученной в предыдущей семилетке.

Широко распространяя инициативу бригад и участков по состоянию планов 2-летки повышения культурно-технического уровня и социальной активности трудящихся, направить на учебу в вечерние и заочные учебные заведения в 1968-69 учебном году 2700 работников комбината, подготовить 2000 новых рабочих, повысить квалификацию 9500 рабочим и экономические знания 1500 инженерно-техническим работни-

Оказать пяти подшефным средним школам города помощь в переходе на кабинетную систему обучения путем выделения необходимых приборов и оборудования для оснащения кабинетов.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина завершить строительство:

Пролетарии всех стран, соединяйтесы!

плавательного бассейна и плоскостных сооружений центрального стадиона;

Дома культуры металлургов на 1200 мест;

противотуберкулезного профилактория и лечебного корпуса больницы медсанчасти комбината.

В Верхнем Абзаково построить пионерский лагерь на 500 мест.

Расширить пионерский лагерь «Горное ущелье» до 1100

Начать строительство базы отдыха в районе Верхнеуральского водохранилища.

Запроектировать и создать мемориальные комплексы в намять о воинской и трудовой славе металлургов Магнитки.

Директор комбината А. ФИЛАТОВ.

Секретарь парткома Ю. ЯКОВЛЕВ.

Председатель профкома в. АРХИПОВ.

Секретарь комитета ВЛКСМ в. смеющев.

• ЮБИЛЕЙНАЯ СТРОКА

В СЕМЬЕ 71 ЧЕЛОВЕК

За первое полугодие текущего года коллектив второго листопрокатного цеха выдал дополнительно н плану 9568 тонн продукции вместо 500 тонн по обязательствам. Выход продукции вторых сортов составил 0,31 процента, тогда как за такой же период прошлого года выход вторых сортов составил 0,39 процента. Большая работа проведена по сокращению объема беззаказной продукции, выход ее сократился с 0,77 процента в прошлом году до 0,62 процента.

В общем успехе — немалый вилад комсомольцев цеха, которые на трудовой вахте в честь полувекового юбилея Ленинского комсомола работают с большим подъемом. Семьдесят один номсомолец в цеховой организации, наждый из них с полной отдачей трудится на своем участке.

В комсомольской организации второго листопрокатного цеха, пожалуй, самый высокий средний общеобразовательный уровень, 63 человека из 71 имеют высшее, средне-техническое или среднее образование. Тяга к знаниям в номсомольской семье цеха ярко выражается в этом году: 16 человек взяли направления в цехе в горно-металлургический институт и индустриальный техникум. Учеба поможет комсомольцам в труде. Работая с молодым задором, применяя полученные знания, комсомольцы принесут еще большую

> В. ГИЛЛЕР, секретарь комсомольской организации ЛПЦ № 2.

Marhumoropckuū

Орган партнома, профнома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 82 (4514) Год издания 29-й

ЧЕТВЕРГ, 11 июля 1968 года

Цена 1 коп.

НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Хорошо начал новый месяц коллектив участка шлаковых чаш и мульд фасонно-вальце-сталелитейного цеха. Ответственные заказы мартеновцев здесь выполняются в срок и качественно.

Слаженностью действий особенно отличаются на участке бригады, возглавляемые опытными, знающими формовщиками тт. Антоновым и Рачинским. Они выдают только добротное литье.

По-прежнему среди лучших в цехе бригада т. Синюшко с участка крупного стального литья. Она в прошлом месяце выполнила план на 120 процентов и в июле идет на том же уровне. Успехи коллектива объясняются тем, что здесь самым серьезным образом отнеслись к вопросу правильного использования формовочных машин, к организации

их высокопроизводительной работы.

На обрубном участке тоже на отстают. Несмотря на то, что на участке не хватает людей, коллектив его трудится достаточно высокопроизводительно. Он берет не числом, а уменьем, и можно надеяться, что участок не подведет, обрубщики сделают все, чтобы цех справился с июльским заданием.

А пока в цехе горячая пора: ведь нужно подготовить хорошую трудовую встречу праздника металлургов и, кроме того, навести порядок на рабочих местах, чтобы ко Дню здоровья сделать цех одним из лучших в отношении эстетики производства,

Ю. САШИН.

Доменщики комбината успешно справились с выполнением плана первого полугодия. На трудовой вахте в честь Дня металлурга ими выдано с начала месяца более 1500 тонн чугуна в счет выполнения своих обязательств.

НА СНИМКЕ: мастер Ю. И. БУШУЕВ у приборов, контролирующих работу доменной печи.

Фото Н. Нестеренко.



на десять дней

Все заказы, поступающие к нам важных строительных объектов

ы стараемся выполнить досрочно. Напряженная пора сейчас у наших кузнецов Михаила Семеновича Панкова и Василия Гавриловича Тарасова. У обоих срочные заказы — траверзы для стана «2500» холодной прокатки. Работа сложная. Нечасто приходится выполнять такую. Но можно надеяться: кузнецы выполнят ее хорошо. Ведь и Тарасова и Панкова в нашем коллективе знают как высококвалифицированных рабочих, отличив шихся при выполнении срочных июньских заказов. Их ежедневная выработка составляла 120—130 процентов.

Получив заказы, они немедленно приступили к изготовлению специальных приспособлений, необходимых для выполнения рабо-

быстро. Сколько умения, смекалки проявляют при этом кузнецы! Оба решили сделать все для того, чтобы заказы были выполнены на 10 дней раньше срока.

п. БАРКОВ, старший мастер кузнечнопрессового цеха.

ВАГОНЫ ПОДАЮТСЯ В СРОК

План грузоперевозок — на 103 процента, вывоз готовой продукции - на 101 процент, оборот вагонов прямого парка ниже нормы на 0,9 часа — таковы основные итоги работы в июне цеха экс. плуатации ЖДТ.

Особенно хорошо показали себя в борьбе за выполнение июньской программы коллективы 1-го и 2-го районов. Железнодорожники первого района, где начальником Анатолий Васильевич Костин, отлично справились со своей задачей по обслуживанию прокатных цехов южного блока, несмотря на то, что коллектив цеха пути закрывал три станционных пути для замены рельсовых звеньев и шпал. А коллектив второго района, руководимый Николаем Яковлевичем Халезиным, хорошо обеспечивал прокатные цехи порожняком для отгрузки готовой продукции.

п. ЛЕБЕДЕВ, предцехкома цеха эксплуата- ции ЖДТ.

УСТРЕМЛЕННЫЕ к победе

Горняки горы Магнитной из месяца в месяц добиваются все новых трудовых побед, хотя и нелегко они им порой достаются. В июне, например, до последних дней месяца план находился под угрозой, но коллектив нашел в себе силы и не только справился с июньским заданием, но и значительно перекрыл его.

Уверенно начали горняки вторую половину пятилетки. Дополнительно к плану отгружены уже пер вые тысячи тонн руды. По выдаче готовой продукции впереди идет смена горного инженера Сергея Владимировича Моисеева.

Маяками социалистического соревнования за достойную встречу Дня металлурга на экскаваторном участке являются машинасты экскаваторов А.Я. Болдырев и А. П. Савель-Работа с самого начала ндет ев, а на буровом участке тон в труде задают машинисты станков шарошечного бурения Н. М. Бугренков и И. Ф. Головань.

> А. ПЛЕСКАЧЕВА, пом. начальника рудника по производству.